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A Deésen megnyitandó szövé- 
szeti tanfolyam. 

Szomoru anyagi helyzetünk jobbra for- 

dulásának sok örvendetes jeleivel találko- 

zunk. Már maga a természet, vagy ha job- 

ban tetszik az időjárás kedvező befolyása 

által nyert gazdag termésünk, ennek egyik 

nagy tényezője. 
De találkozank számtalan, bár kissebb 

rendü, de azért nem kevésbbé fontos ténye- 

zőkkel is. Főleg, ha nem feledjük, hogy 

fillérekből gyűlnek az ezerek s hogy min- 

den megtakaritott fillér által bír észrevét- 

lenül nő és gyarapszik: a nemzeti köz- 

vagyonosodás. 

Ugyanis, ha a kis gazda kosár s más egyéb 

házi eszközeit maga késziti - nem terheli 

magát fölösleges kiadásokkal, sőt a házi 

iparral megismerkedve s ahoz kedvet kapva 

Z a téli nagy külső munkaszűnet alatt ez 

által magát hasznosan elfoglalná, nem lenne 

kénytelen az ásító unalom elől a kurta kocs- 

ma bűzhődt levegőjében pálinkázás által ma- 

gát és családját enerválni. 

Vagyha, már a fényűzés, hogy ne mond- 

jue a munkakerülés által, még a fa- 

lukon is fel lett hagyva az egykori házi 

szőttesek előállitása, és ha okszerübb mód 

és eszköz által gyakorlatba véve, az, újból a 

kunyhokban és palotákban meghonosulna; az 

erre kiadott összegek ily módoni megtakari- 

tása nem csekély tőkével gyarapitná az 

egyes családokat s igy közvetve magát az 

államot is. 
Ezekben találtukés helyeztük fontossá- 

gát a mult hó végén bevégzett házi ipar 

tanfolyamának s még nagyobb horderejü 

lesz a szővészeti tanfolyamnak küszöbön 

álló megnyitása. 
Mindkét tanfolyam a földmivelési mi- 

nisternek e tárgyakbani kinálkozó áldozat- 

készségépek megyénk érdekébeni hasznositá- 

sának szép és közhasznu eredménye. 

A mint hiteles forrásból értesülünk, a 

deési szövészeti iskola már f. évi október 

hó 1-én a legnagyobb valószinüség szerint 

meg fog nyittatni, mely körülményre felhiv- 

juk közönségünk figyelmét. Tájékozásul 

tudatjuk, hogy e tanműhelybe nem kűlömb- 

sége nélkül beléphetnek azon 15-20 éves 

egyének, kik a szövészeti ipart el akarják 

sajátitani, erre kellő munkakedvet és erőt 

éreznek; előnyben fognak részesülni a 

félvételnél azok, kik eddigelé is szövészettel 

foglalkoztak. Különösen óhajtandó, hogy me- 

gyénk különböző vidékei legyenek alkalmas 

egyénekkel képviselve, mely célból szűkséges 

lenne a járási szolgabiráknak, körjegyzőknek 

és értelmes birtokosainknak e fontos ügy 

iránt kiváló érdeklődése. 

Mert őszintén bevallva, alig képzeljük 

azt, hogy községeink kellő fogékonyságot ta- 

nusitsanak a szövészeti iskola nevezetes 

haszna iránt, ha ez irányban a nevezett in- 

telligens elemek közre nem működnek és 

oda nem hatnak, hogy esetleg közköltségen, 

a mi egyébiránt csekély lehet és tekintettel 

az elérendő eredményre bőven kamatozó tő- 

keének tekinthető, - tehát előlegezett költ- 

ségen küldjenek be alkalmas és képes tanu- 

A jelentkezni kivánók ne késedelmes- 

kedjenek, mert a fölveendő tanitványok szá- 

ma korlátolva levén, könnyen megeshetik, 

hogy ez okból az iskolába majd föl nem 

vehetik vőket. 
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A szamos-völgyi vasut részvény- 
társaság augustus havi ülése. 

1. Az elnöknek a közelebbi ülés határoza- 

tainak végrehajtására vonatkozó jelentése után, 

olvastatott a penztár állásáróli előterjesztés, mely 

szerint különféle cimleteken befolyt: o. é. frt 

31,870 35 kr., kiadatott: 4502 frt 93 kr. for- 

galmi számlákon, 9908 frt 99 kr. épitési szám- 

lákon, 12,368 frt folyó számlákon, összesen kia- 

datott 26,779 frt 92 kr. s igy julius hó 381-ről 

átment augustus havára: 5090 frt 48 kr. pénz- 

tári egyenleg. 
2. A jogtanácsos jelenti, hogy a kisajáti- 

tási ügyekben a mult hó folyamán keveset lehe- 

tett és kellett végezni; miután az ügy teljes be- 

végzésének a fővonalon csak az az akadálya, 

hogy az apahidai, válaszuti, nagy-iklódi, némai 

és deési kisajátitási tervek a nagyméltóságua m. 

kir. közmunka és közlekedési ministeriumnál 

vannak. A mi a deésaknai szárnyvonalat illeti: 

az e vonalon szükséges 15 hold 914 [] öl terü- 

letre nézve sikerült kiegyeznie a birtokosok leg- 

nagyobb részével 140-200 frt árral holdanként. 

Továbbá jelenti a jogtanácsos, hogy miután a 

hátralékos részvényesekhez a fizetési felhívások 

csak a hó végén tétettek meg és jelent meg az 

illető lapokban, kereseteket még nem lehetett 

folyamatba tenni. 
3. Üzletigazgató a julius havi eredményről 

és az üzletben előfordult eseményekről követke- 

zőket jelent : a) 1882 julius hó 1-től 31-ig bezárólag 

volt: 1. az összes személyforgalom 4475 utas, 

2. uti podgyász 22,604 kgr, 3. gyorsáru 2997 
kigr, 4. le- és feladott teherára 10.868. 299 

tonna. Ezen szállitmányok után - fenntartva a 

leszámolásnál - előfordulható némely lényegte- 

len változást - következő összegek vételeztettek 

be: 1. személyszállitás és podgyász után 3946 ft 

64 kr, 2. gyors és teheráruk után 5717 frt 04 kr, 

összesen 9663 frt 68 kr. Ezen részletezett ered- 

mény megelégedésünkre mutatja, hogy a julius 

havi forgalom is fokozatosan emelkedett. b) A 

francia fa-társulat által biztositott szállitások mult 

hó végén kezdettek meg és azóta naponként 3-5 
kocsi rakomány fa adatik fel továbbitásra. c) Az 

igazgatóság felhatalmazása alapján az Apahida- 
kolozsvári vonalrész és az Apahida-kolozsvári ál- 

lomások közös használata tárgyában fennálló szer- 

ződés módositása végett Budapesten tárgyalások 

indittattak meg, mely alkalommal a társulat ér- 

dekében kivánt módositások iránt előterjesztések 

tétettek. A kir. államvasutak képviselői jegyző- 

könyvileg kijelentették, hogy ezen kivánságok 

lehető tekintetbe vételével uj szerződést fognak 

felállitani. Továbbá utasítva lett az üzlet-igazga- 
tóság azon esetben, ha a kir. államvasutak vá- 

lasza a fenforgó kérdésekben nagyon kedvezőtlen 
lenne, a magas kormányhoz indokolt felterjesztést 

intézni és magas közbenjárását kikérni, fel- 

kéretik egyuttal elnök, miszerint e fontos ügyben 

tekintélyes szavát a vasut érdekében felemelni s 

szükség esetén a siker elérése végett személyesen 

is fáradozni sziveskejék. d) Tudomásra hozatott, 

hogy sikerült minden kocsi szén után 2 frt árle- 

engedést kieszközölni, mely eredmény által az 

űzleti kiadások ismét kevesbedni fognak. 
4. Előterjesztetik, hogy Lápossy László deési 

állomásfőnök f. év julius hó 22 én kelt beadványa 

szerint szolgálatát felmondja. Üzletigazgató javas- 
lata folytán, Lápossy Lászlónak egy havi végki- 
elégitést engedélyez és őtet szolgálatától folyó év 

augustus hó 15-én felmentette. 

5. Előterjeszti a forgalmi főnökség a forga- 
lom nagymérvü emelkedését és hogy a fa és só- 

szállitás által elérendő forgalom rendes további- 

tására még egy mozdonyra szükség van, mely az 

eddiginel nagyobb hordképességgel birjon és 

szerkocsival ellátva legyen. Utasittatott az üzlet- 

igazgató Krausz és tártsa müncheni gépgyárából 

egy a jelenlegieknél nagyobb hordképességgel 
biró és forgalmunk nagyságának megfelelő szer- 

kocsival elátote mozdonyt méltányos fizetési fel- 

tételek mellett az 1888, 1884 és 1885-ik évi for- 

galom terhére azonnal megrendelni és odahatni, 

hogy arra lehetőleg e f. évben fizetési részlet ne 

történjék, utasittatván egyuttal a kir. államvas- 
utakkal egy esetről.esetre bérbe veendő kissebb 
mozdony kikölcsönzése iránt azonnali tárgyalást 

kezdeni és kedvező egyezséget létrehozni. S több 

apróbb és szemelyekre vonatkozó ügyek ellátása 

után az ülés befejeztetett. 

Szolnok-Ibobokamegye gazdasági 
egyiletémek választmányi ülése. 

Megyénk gazdasági-egylete augustus 26-án 

tartott választmányi ülésén jelenvoltak: Kovács 

Samu, Voith János alelnökök, Bodor Bertalan, 

Péterfi Zsigmond, br. Bánffy Dezső, Izsáky Jó- 

zsef, Hatfaludy József s titkár Bovánkovics Gyu- 

la. Az elnök akadályoztatása következtében alel- 

nök Kovács Samu foglalta el az elnöki széket. 

1. Olvastatott a megye közigazgatási bizott- 

ságának azon átirata, melyben értesiti egyletün- 

ket, hogy megkeresésünk következtében a megyei 

gyűümölcsészeti vándortanár havi jelentései eset- 

ről-esetre tanulmányozás végett megfogaak kűl- 

detni. S az ez alkalommal megkűldött május, 
junius és julius havi jelentésekből örvendetesen 

tint fel, hogy a gyümölcstenyésztés íránti érde- 
keltség megyénk területén mindinkább gyara- 

podik. 
2. A borsodmegyei gazdasági-egylet fölhivja 

egyletünket, hogy a biztositás érdekében ország- 

szerte működő vándorügynökök zugüzérkedések- 

ből eredő visszaélések tekintetéből a belűgymi- 

nisterhez tett felirásokhoz csatlakoznánk. De ez 

ügyben már a minister által intézkedés tétetvén, 

egyszerűen tudomásul vétetett. . 

3. Gazdasági-egyletünk a közgazdászat eme 

lésére minden alkalmat készséggel megragadni 

kivánván, a Kolozsvárt tartandó állatkiállitás 

céljának elősegitése érdekéből szerény pénzviszo- 

nyaihoz mérten egy 50 frtos jutalmat tüzött 

ki azon kikötéssel, hogy az egy szolnok-doboka- 

megyei 30 holdnál kissebb birtok-tulajdonosa ál- 

tal nevelt 3 éves legszebb tehénbornyunak jutal- 

mazására fordittassék, megjegyezvén, hogy az il- 

lető ezen feltétel mindkét ágát hatóságilag köte- 

les igazolni, a fenirt 50 frtnak kiutalására az el- 
nökség bizatott meg. - 

4. Az erdélyi gazdasági egylet állatkiálli- 
tási szakosztálya azon fölhivására, mely szerint a 
kiállitandó állatok megbirálására egyletünk r 
széröl is ohajtana a jury-ben tagokat. Ezen fe 

hivásnak hazafias készséggel kivánván egyletün 

s 

Eu- Mai számuukhoz egy fél iv melléklet van csatolva. 
eleget tenni, a szarvasmarha osztályba Voith 
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nost, a juh osztályba gr. Kornis Viktort és a ser- 
tés osztályba Kovács Samut azon kijelentéssel 
bizta meg, hogy ha netalán valamelyik akadályoz- 

va lenne, a kiállitás tanulmányozására megbizott 

titkár Bovánkovics Gyula által helyettesitsék. 

5. If. Márkovics Istvánnak egyleti rendes 

tagnak lett bejelentése örvendetesen vétetett tu- 

domásul. 
6. Deési kereskedő Kiss János egyletünk 

tudomására hozza, miszerint ő egyletünk tagjai- 

nak számára bármiféle gépeket hajlandó gyári 

árban első helyről beszerezni 50/9 földij mellett, 

sőt azokat az egylet jótállása mellett a tagoknak 

kihitelezni, mely utóbbi esetben az esedékes rész- 

letfizetések után 60/, kamatot számitna fel. Ezen 

ajánlat elfogadtatot s a szerződés elkészitése 

mellett utas ttatik az elnökség ez ügyet a gazda- 

közönség tudomására hozni. 
7. Az elnökség bejelenti, hogy a tagsági 

dijak be nem folyása miatt az egyleti s főleg a 

gazdasági-kert folyó költségei nem fedeztethetvén 

kénytelen volt jdeiglenesen a tartaléktőkéből 180 
fit kölcsönt venni, midőn a választmány ezt jó- 

váhagyá, egyszersmind szigoruan utasitja az el- 
nökséget, hogy a hátrálékos követeléseket a leg- 

nagyobb erély yel hajtassa fel. 

8. Az egylet faiskolájában számos fa- és 

körtve ojtványok állván rendelkezésre, midőn 

azoknak mérsékelt árbani eladása elhatároztatott, 

felhivatnak az egylet tagjai, hogy e tárgybani 
igényeiket f. év október 1-ig a titkársághoz be- 

jelentsék, hogy igy azok a rendelmények arányához 

képest elégittessenek ki és a netalán fölösleges 

készletből mások is részeltessenek. 
XXX. 

HAZAI HIREK. 

sSZ.-UJVÁR, 1882. szept. 7. 

Városunk közéletében felmerülő hirek és 

események közre hozásával e lapokban, mint 

első sorban illetékes helyen gyéren találkozunk. 
Nem akarván okát az illető hivatottak egyénisé- 
gében keresni, mi, bár ha e téren ujoncok vagyunk, 

a nyilvánosságnak kivánunk szolgálatot tenni, mi- 

dőn első sorban felemlitjük a város közönségének 

azon szép és loyalis eljárását, melyet városunk 

egyik buzgó s a közjó eszközlésében fáradbatlan pol- 
gára Hrobony Pál iránt tanusitott. Nincs és 

nem volt semmi városunkban, a mi annak szel- 

lemi és anyagi emelkedésére szolgált, hogy abban 

ő ne lett volna tényező. Negyvenegy éve tünt 
le, mióta önzetlenül munkál e város érdekében, 

de különösen, hogy a beteg Govrik tanácsos he- 

lyett, mult év ápril 1-től f. évi augustus 31 ig, 

tehát 17. hónapon keresztűl a gazdasági teendő- 

ket nagy odaadással és csaknem egészségének 

feláldozásával mindnyájunk teljes megelégedésére 

vitte. A közgyűlés megakarta honorálni anyagilag, 

de ő a gyűlés szinén kijelentette, „Hogy mind- 

azt, a mit tettem a város és polgárai iránt való 

szeretet és vonzalom által indittatva tettem, s 

ha működésemmel kedves polgártársaim megelé- 

gedését kiérdemelni szerencsés voltam, öntuda- 

tomban teljesen jutalmazva érzem magamat, s 

hogy mitsem fogad el s ekkor egyhangulag tisz- 

teletbeli tanácsosnak kiáltatott ki. 
Városunkaz igaz polgári érdemnek elismeré- 

sével és kitüntetésével maga magát is megtisz- 

telte, s mi, velünk együtt városunk összes pol- 

gársága őszintén óhajtja, hogy Hrobony Pál pol- 
gártársunk ismert önzéstelenségével még sok éve- 

ken át munkálhassa városunk előhaladását. 

Városunkban nagy senzatiót költött vasuti 
vállalkozó Archi Henriknek elfogatása, ki, mint a 

szamosvölgyi vasuton a kövecsezés eszközlője 

nálunk tartózkoda s megnyerő előzékeny módora 
által ismeretes volt; azonban eljutott városunkba 

a ,„Rendőri lapok" egy példánya, melyben egy 

Spitzer nevű szédelgő arcképe volt közölve, a 
hozzácsatolt körözvény pedig elmondja, hogy ez 
a Spitzer különféle csalások után Galiciából szö- 

kött meg, elhagyva nejét és gyermekeit. Az arc- 

kép után Archi mérnökben ráismertek a csalóra 
és elfogták. A rendőri vallatás során mindent 

beismerve, Deésre szállittatott, a kir. törvényszék- 
nmnek átadatva, honnan f. hó 3-án csendőri fedezet 

alatt Budapestre kisértetett, a honnan is már 

egyszer megszökött volt. 
égezetre egy igen kegyeletes eseményt kell 

felemlitenem, A helybeli reformátusok imaházának 

boltozata a terv, vagy az épités hiányos volta 
következtében már több évek óta leszakadással 

fenyegetve, bezárva állott, azonban e folyó hó 
3 án ünnepélyes isteni tisztelettel ismét megnyilt 

s átadatott a közájtatosságnak. A templom ezen 
restauralása szép és nemes bizonysága polgáraink 

emelkedett szellemének, midőn annak költségei 

fedezésére vallás és nemzetiségi külömbség nél- 

kül járultak. Maga a város 250 frtot adakozott 

e célra. Az épitkezés vezetése s annak anyagi 

és szellemi támogatása által ez egyházközség lel- 

kes gondnoka Péterfi Dénes mint főténykedő ha- 

zafias érdemeket szerze s nemes fáradozásának 

jutalmát találja a közelismerésben. 
C-0. 

Szimnészet. 
A szini előadásokróli kronikánkat „Dunanán 

apó és fia utazaása" előadással szakitók meg. Ez 

operette mult hó utolsó napján adatott, mely egy- 

koron oly nagy port vert fel, mely első kezdete 

vala a szinművészet azon nemenek megalapitásá- 

ban, a mi keresetté teszi a szinházat azokra néz- 

ve, kik ott pusztán csak mulatságot és elszórodást 

keresnek. Ezen, legalább hiréből átalánosan ismert 

darab bőségesen kinálkozik e nemü élményekkel. 

A gazdaságában bornirt rézöntő atya s a fájától 

nem messze esett fia hűjeségében. A szep számu 

közönség jól mulatott az ezeket hűn alakitó Ová- 

ry és Lorandi játékukon, melyet még fokozott a 

Nyilas Ilona által adott Pamella varrónő férjva- 

dászó dűhös szerelmének nevetséges esélyei. 

Szept. 2 án Gabányitól adatott „A jómódu- 

ak"* eredeti szinmű, melyben egy modern család 

s annak urhatnámságában feltüntetve lévén egy 

családapának három leánya, kik közűl egyik rang- 

koros, másika affectáló tülmivelt, midőn a harma- 

dik munkás, házias s igy természetes, hogy a 

még szinpadon is a ruinált családot ez utolsó men- 

ti meg. S miután szinészeink előadására sokszor 

tapsolánk, ez előadásra vonatkozólag egy oly ész- 

revételt vagyunk bátrak kockáztatni, melyre a 
társulat hőse- és comicusa, prima- és secundadon- 

nája egyaránt tapsolni fog: őszintén óhajtván, 

hogy körünkből távozólag elmendhassák, misze- 
rint nálunk egyenként és összesen „jó móduak" 

lettek. 
Vasárnap adatott ,A szép asszony kocsisa'. 

A korán elhunyt Csepieghy ez utolsó népszin- 

műve, melynek egy szép előnye a napi renden 

lévő rokon művek fölött, hogy bir bizonyos szel- 
lemességgel, melynek melege még a közönseget 

is meghatja, főleg, ha azt a jó módu szép paiaszt 
menyecskét Nyilas Ilona adja, ki játéka és dalai- 
val nemcsak Basa Joska (Zádor) és Gyöngyös 
Feri (Pénzes) szivét képes volt megzavarni, vagy 
talán épen valami „gonoszt" felkölteni. 

A fennirt darabban annyi hévvel, s oly ke- 
délyesen játszott Nyilas Ilona, hogy épen apropos 
jött „A szép juhász" jutalomjátékául, s a hálás 

közönség nem csak virágcsokrokkal, nem csak 

tapsokkal, hanem tömeges megjelenésével párto- 

lásának tényleges nyilatkozatát adta. 
A sept. 6-ra kitüzött „Kis menyecske" ope- 

rette, ez uttali előadását elejté a szintársulat „házi 

baja", helyette rögtönözve adatott ,Ő nem félté- 

keny" és „Fipsz" a bécsi életből meritett vigjáték. 
A kettő közt Csabi szavalta nagy hatással Vörös- 
marthy ,„Vén cigány"-át. 

Csabi jutalomjátékául került szinre „Szapári 

Péter”, e történeti szinmű, melyben a hazafias 

diktiók ez alkalommal is megtették hatásukat. 

Képzelhetni hát ebből a hatást, melyet e 

darabnak az ötvenes évek közepén történt szinre 

hozatala keltett föl, midőn az osztrák absolutis- 

mus minden hazafias nyilvánitásokat vas markával 
szoritva tarta, de a külesemények nyomása alatt 

kénytelen volt engedni, midőn ekkor a török 

mezében németet láttunk, s Battyáni Ádám a 
hazának felajánlott áldozat készsége, az első ma- 
gyar miniszter elnök martir halálának emléket 

költé fel, a fellelkesüle közönség emlékének ál- 
dozólag, ösztönszerüleg felállással kisért tapsaival 

ada kifejezést. A mai előadásnak növelte érdekét 

Csomafái Antal mint egykor a nemzeti szinház jeles 
tagja s a helybeli mükedvelő társaság egyik fő 

tényezőjének: „Hamzsabég" szerepében a jutal- 

mazandó iránti szivességből lett föllépése, ki is mint 

török fővezér, mind ékes jelmeze mind imposans 

magatartása általtöbbször meg-megujjuló tapsokra és 

kihivásokra ragadta a közönséget, a czimszerep- 

ben Csabi Imre is osztozott ily elismerésekben. 
mébe. 

IRODALOM. 

A „Magyar Lexikon"-nak, Wilckens és Waidl 
e korszakot alkotó müvének, immár 110-ik füzete 
hagyta el a sajtót és tartalma által ujra bizon 
ságot tesz ama semmit sem kimélő áldozatkész- 
ségről, melyet a kiadó tanusit és ama források- 
ban való bőségről, mely a szerkesztés körében 
érvényre jut. A füzetben, mely a „Maffei" 
cikkszóval kezdődik és a „Magyar Tempe" 
cikkszóig terjed, kiváló érdeküek a Magyarorszá- 
gott és annak jelesebb termékeit tárgyaló cikkek, 
a melyek bőven és kimeritően nyujtanak fölvilá- 
gositást annak, ki ez iránt érdeklődik. A beosz- 
tás elárulja ama lelkiismeretes törekvést, hogy a 
vállalat 150 füzettel véget érjen, mihez képest 
az anyag lebonyolitása őrvendetesen halad. Aján- 
juk olvasóinknak ezen érdemes vállalatot. 

Az Olvasókör' III-ik évfolyamaának 2-ik 
évnegydére, melyet az Öngyilkosnóő 
naplójat 7-ik füzete kezd meg, - új előfize- 
tést nyit Fülöp György kiadó Bpesten. 

A ,Képes családi lapok 48. száma dus és válto- 
zatos tartalommal jelent meg. Előfizethetni: Mehner 
Vilmosnál, Budapest IV. ker. papnövelde-utca 8. 
sz. Egész évre 6 forint. 

Ifj Nagel Otto budapesti könyvkereskedő 
kiadásában megjelent az ,Őnü gyvéde 38.ik 
kiadásának 9-ik füzete. E füzetben a szerző a 
váltó szerződéseket tárgyalja, ismerteti a váltó- 
kat és váltói személyeket, a váltó képességet, 
az idegen váltók kellékeit, a forgatmányt és az 
elfogadás végetti bemutatást, stb. ez után áttér az 
egyes kereskedelmi ügyletekre, ismertetvén a 
bizományi ügyletet. Ezen düs tartalnu füzet 
ára 30 kr. 

Megjelent a ,Magyar Dal-Album III-1k kö- 
tetétnek 10-ik füzete is a mellyel e kötet be van 
fejezve. Eszerint e gyüjtemény, melyet Limbay 
Elemér gyüjt és szerkeszt és Nemesovits Antal 
zongorára alkalmaz, máris 600 dallamot tartalmaz, 
tehát többet, mint az eddigi összes hasonnemü 
vállalatok. „Dal-Albume III-ik kötetének ára 

(200 dallam tartalommal) füzve 1 frt 80 kr 

díszkőtésben 2 frt 80 kr. 

Egy kitünőnek rég elismert francia nyelvi- 

tankönyvet ültetett át Tettey Nándor és társa buda- 
pesti könyvkereskedése a magyar irodalomba, mi- 

dőn kiadta a Plötz-féle Elementarbuch 
der franzős. Sprache czimü nyelvtant. Az 

átdolgozás gondos, a könyv ára nem magasabb 

mint a német kiadásé, (88 kr. kötve). Ajánljuk 
nyelvtanáraink és iskoláink figyelmébe, 

„Ország-Világ XXV. füzete megjelent 
E szám a jelen évfolyam utolsó füzeteinek egyi- 
ke s mi visszatekinthetünk az egész évfolyamra. 

Sok jót, s becsest hozott már az „Ország-Világ" 

egész pályafutása alatt, azóta pedig, hogy ifjabb 
Ábrányi Kornél vette át a szerkesztést, még elő- 
nyösebben megváltozott. Az új évfolyam küszöbén 

elvárjuk a t. közönségtől, hogy méltányolja e de- 

rék vállalatot. A legmelegebben ajánljuk minden 

művelt magyar család figyelmébe. Előfizethetni 
Wilckens és Waidl kiadótulajdonosoknál. 

„Magyar-Népbarát? cimü szépirodalmi és 
ismeretterjesztőő képes hetilap IV. évfolyamába 
lépett. Kevés az oly szépirodalmi lap, mely nevé- 
nek annyira megfelelt, az eléje tüzött feladatot oly 

sikeresen megoldotta, mely jutányos előfizetési 

áron annyi kellemes szórakozást, oly sok tartal- 

mas lelki élvezetet nyujtottt, s melyet - törek- 
véseinek jutalmául - a magyar olvasó közöség 
annyira tfelkarolt volna, mint a „Magyar-Nép- 

barát. Megjelenik a Enchs testvérek kiadásá- 

sában B.-pesten. 

Ordódy Pál, a nemrég visszalépett közmun- 
ka- és közlekedésügyi minister élethű arcképét, 

élet- és jellemrajzat közli a „Gazdasági-Mérnök" 

cimű mezőgazdasági és műszaki hetilap legutóbbi 

száma. Ismételten ajánljuk e jeles és valóban 

közhasznu szaklapot t. olvasóink különös üere 



HIRDETÉSEK. 
Sz. 1785.-1882. 

Hirdetmény. 
A nagymélt. m. kir. közmunka- és 

közlekedési miuiszterium az 1882. évi au- 
gusztus hó 28-án kelt 22461 számu rende- 
letével a kolozsvár-bukovinai államut több 
szakaszán levő korlátfák és kerékvetők ujra 

helyreállítását 1198 frt 98 kr. összeg ere- 
jéig engedélyezte 

A fennemlitett munkálat foganatositá- 

sának biztositása czéljából az 1882. szep- 

tember hó 25-ik napjának d. e. 11 órájára 
a szolnok-Dobokamegyei m. kir államépité- 

szeti hivatal helyiségében tartandó zárt 

ajánlati versenytárgyalás hirdettetik. 
A versenyezni óhajtók felhivatnak, hógy 

a fentebbi munkálat végrehajtásának elvál- 

lalására vonatkozó, az engedélyezett költség 
után számitandó, s a részletes feltételekben 

előirt 50/0-nyi bánatpénzzel ellátott zárt 

ajánlataikat a kitüzött nap d. e. 10 órájáig 

a nevezett hivatalhoz annyival inkább igye- 

kezzenek beadni, mivel a későbben érkezett 

tek figyelenbe nem fognak vétetni. 

A szóban forgó munkálatrá vonatkozó 

műszaki müvelet és részletes feltételek a 

a nevezett magy. kir. államépitészeti hiva- 

talnál, a rendes hivatalos órákban, napon- 

kint megtekinthetők. 
Kelt Deés, 1882 september 6-án. 

Egy. Szolnok-Dobokamegye m. k. 
éepitészeti hivatal 

1796. -1882 szám. 

Hirdetmény. 
A nagymélt. m. kir. közmunka- és köz- 

lekedési ministerium az 1882-ik évi augusz- 

tus hó 31-én kelt 22463 számu rendeleté- 

vel a Nagybánya-kolozsvári államút sza- 

kaszán lévő 28, 61, 134 és 141 számu mű 

tárgyak ujból építését 2300 frt 03 kr ösz- 

szeg erejéig engedélyezte. 

A fentemlített munkálatok foganatosítá- 

sának biztotitása czéljából az 1882 szep- 

tember hó 25-ik napjanak d. e. 10 órájára a 

Szolnok-Doboka megyei m. kir, államépíté- 

tészeti hivatal helyiségében tartandó zárt 

ajánlati versenytárgyalás hirdettetik. 

A versenyezni ókajtók felhivatnak, hogy 

a fentebbi munkálatok végrehajtásának elvál- 

lalására vonatkozó, az engedélyezett költség 

utaán számiíitandó, s a részletes feltételekben 

előirt 50/0-nyi bánatpénzzel ellátott zárt a- 

jánlataikat a kitűzött nap d. e. 9 órájáig a 

hevezett hivatalhoz annyival inkább igyekez- 

zenek beadni, mivel a későbben érkezettek 

figyelembe rem fognak vétetni. 

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 

műszaki müűvelet és részletes feltételek a ne- 

vezett magy. kir. államépitészeti hivatalnál 

a rendes hivatalos órákban, naponkint meg- 

tekinthetők. 
Kelt Deésen 1882 september 6-án. 

Egy. Szolnok-Doboka megyei m. k. 

építészeti hivatal. 

Sz. 121.-1882. 
. . ! 

Árverési hirdetmény. 
Alólirt kiküldött végrehajtó az i881. évi LX. t. c. 

102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy a Zilahi 

kir. törvényszék 1879. évi 4745. sz. végzése által Iikfalvi 

István zilahi végrehajtató javára Lubakh Károly és neje 

réce-kereszturi ellen 21 frt 85 kr. tőke, ennek 1876. év 

január hó 1 napjától számitandó 60/) kamatai és 14 frt 40 

kr. perköltség követelés erejéig elrendelt kielégitési végre- 

hajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 489 frtrra becsült 2 

tehén, 2 ló, 1 csikó, három kocasertés, 1 lószekér, 1 pár 

hám és kantár, 1 két csővü fegyver, egy hambár, egy do- 

hányvágó, széna és törökbuzatermésből álló ingóságok nyil- 

vános árverés utján eladatnak. 

Mely árverésnek a cs.-gorbói kir. járásbiróság 1882. 

vi 1097. sz. kiküldést rendelő végzése folytán Réce-Keresz- 
tur községi házánál leendő eszközlésére 1882-ik év szen- 

tember hó 20-ik napjának délelőtt 10 órája határidőűl ki- 

tüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegy- 

zéssel hivatnak meg: hogy az érintett ingóságok ezei ár- 
verésen az 1881. évi LX. t. c. 107. §-a értelmében a leg- 

többet igérőnek becsáron alul is eladatni fognak. A netalán 
elsőbbségi igénylók pedig felhivatnak, hogy jog ukat az elébb 

idézett t. c. 111. és 112. és §. szabályán érvényesitsék. 
Az elárverezendő ingóságok vételira az 1881. évi 

LX. t, c. 108. §-ában megállapitott felvételek szerint lesz 

kifizetendő. 

Kelt Cs.-Gorbón, 1882-ik évi szept. hó 3. 

Oroszlán lózsef, 
kir. birósági végrehajtó. 

Legjobban osztályozásra el kalmas! 

Eedei M AY E R ii 
25,000 A gyári 

gép jel- 

használat- vény ki- 
ban vántassék 

Grossmann J. 
váci körut 78 BUDAPEST.váci körut 76 

Sz. 2367,-1882. 

y [/ 

Arverési hirdetmény. 
A szamosujvári kir. járásbiróság mint tkvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a magyar földhitelintézet 

végvehajtatónak némai Bálintűű Pál végrehajtást szenvedő 

ellen 1000 fr tkölcsönösszeg után 1881. október 29-ig lejárt 

30 írtnyi felévi járadék összeg mint szintén ezen járadék 

összeg után 1881. október 29-től járó 60/4 kamat, a szabály- 

szerüleg kikötött 10/0 birság fejében 30 frtban és 12 frt 95 

krral eddig megállapitott, a jelen kérvényért 8 frt 50 krral 

törvényesitett ugy az ezutáni költség, továbbá 963 ft 40 kr. 

tőkehátralék, ugy szintén az eredeti kötvény szerínt ezentul 

lejáró minden évben április 29 és október 29-én esedékes 

és az egész tartozás vegleges kiegyenlitése után alperes ja- 

vára beszámitandó 30 írtos részletek s ezek után nem fize- 

tés esetén járó 10/0 birság s 60/) késedelmi kamat erejéig 

alperes Bálintfi Pálnak a némai 23. sz. tikvben 10glalt ta- 

gositás és tikvi átalakitás folytán A. I. 1--8. sz. a. felyestt 

összes ingatlanok és tartozékaira a mint azokat eddig a iu- 

lajdonos birta, a végrehajtásos árverés elrendeltetik s annak 

az idezett tjkvbe feljegyzése a tkvi irodának meghagyatik. 

Egyuual fenti ingatlanok következő becsár és felté- 

telek alatt fognak eladatni u. m. 

I. A kikiáltási ár az 1879. évi XIV. tc. 1. §. értel- 

mében a magyar földhitelintézet által ezen birtokra adott 

kölc ön engedélyezésekor megállapitott becsérték 

2000 forint o. é. 

2. Csupán egy árverés tartatik, mely 1882. évi ok- 

tóber hó 24-ik napján d. e. 9 órakor néma község házánál 

fog megtartatni. E határnapon az ingatlan a legtöbbet igé- 

rőnek becsáron alul is eladatik, megjegyeztetvén, hogy az 

intézet követelése s az azt megelöző előnyös tételek s az 

intézet követelését netalán megelőző jelzálogos teher és en- 

nek kamatai együttvéve minden körülmények közt a vételár 

minimumaként tekintendők s ennél kissebb összegben maga 

az intézet sem vásárólhat. 

3. Árverez i kivánók tartoznak az ingatlan becsárá- 

nak 100/0-át készpénzben vagy ovadékképes értékpapirokban 

letenni. A bánatpénz befizetésének terhe alól azonban a 

magyar földhitelintézet felmentetik. 

4. Vevő köteles a vételár 1/3-ad részét az árverés 

napjától számiítandó 30 nap alatt, a második 1/3 részét ugyan- 

azon naptól számiítandó 3 hónap alatt, az utolsó harmad- 

részt pedig hat hónap alatt és pedig minden egyes részletet 

az árverés napjától a fizetés napjaig számitandó 60/) kama- 

tokkal együtt a tikvi hatóságnál lefizetni, a bánatpénz az 

utolsó részletbe tudatik be. 

5, Vevő tartozik a vételár teljes lefizetéséig a lak- 

és mindennemü gazdasági épületeket tűzkár ellen valamely 

hazai intézetnél saját költségén biztositani s annak megtör- 

téntét a végrehajtó biróságnál az árverés jogerőre emelke- 

dése után legfennebb 15 nap alatt igazolni. 

6. A vételár után járó kincstari illetéket a vevő kö- 

teles fizetni. 

7. A mint vevő az árverési föltételeknek mínden rész- 

ben eleget tett, tulajdonjoga hivatalból fog tikvileg bekebe- 

leztetni. 
8. Ha vevő az árverési feltételeknek a kitüzött idő- 

ben eleget nem tenne, az érdekelt felek bármelyikének ké- 

relmére ezen jelenlegi feltételek mellett vevő kárára és ve- 

szélyére ujabb arverés fog tartatni az 1881. evi LX. t.c. 185 

és 186. §-ai értelmében. 
Felhivatnak azok, kik az árverésre kitüzött javak 

iránt tulajdoni vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat 

érvényesithetni velnek, hogy e részbeni kereseteiket e hir- 
detménynek a „Szolnok-Doboka" cimü lapban lett közzété- 
tele napjatól számitandó 8 nap alatt, habár külön értesitést 
nem vettek is, ezen kir. telekkönyvi hatósághoz nyujtsák 
bé: különben azok a végrehajtás folyamát nem gátolván, 
egyedül a vételár feleslegére tognak utasittatni. 
Végül felszólittatnák azon jelzálogos hitelezők, kik 

nem ezen kir. tkvi hatóság székhelyén, vagy annak köze- 

vagyis 

lében laknak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő 
képviseltetésük végett helyben megbizottat rendeljenek s 
annak nevét, lakását az eladásig jelentsék be, ellenkező 
esetben szamosujvári lakós Esztegár L. ügyvéd, mint hi- 
vatalból kinevezett ügygondnok által fognak képviseltetni. 

A m. kir. járásbiróság mint telekkönyvi hatóságtól, 
Szamosujvárt, 1882, aug. hó 9-ik napján. 

Veress Jlenő, 
2-2 kir. a iárásbiró. 

Sz. á763.-1882 

pályázati lirdetmény. 
A kékesi járás szolgabirája által köz- 

zététetik, miszerént M.-Borzás, Kéthely, Del- 
16-Apáthi, Bőőd és Vice községekből M.- 
Borzás székhelylyel alakult községi körjegy- 
zőségben 150 frt fizetés és 50 frt lak- 
bérrel egybekötött, rendszeresitett segédkör- 
jegyzői állomás választás utjáni betöltésére, 
ahatáridő f. év sept. hó 16-ik napja délelőtti 
10 órájára, a székhelyre M.-Borzás községé- 
be a körjegyzői irodába tüzetik ki. 

Felhívatnak tehát mindazok, kik ezen 
állomást elnyerni óhajtják, miszerint a tör- 
vényszabta körjegyzői szigorlat letételét ta- 
nusitó bizonyitványnyal ellátott folyamodvá- 
nyukat folyó év szeptember hó 15-ik napja 
délutáni 6 óráig alólirott szolgabiróhoz any- 
nyival is inkább adják be, mivel a későb- 
ben érkező folyamodványok tekintetbe vétet- 
ni nem fognak. 

Kékes, 1882. augustus hó 18-án 
Kékesi járás szolgabirája: 

Hatfaludi Bertalan, 
szolgabiró. 

Az árverés az irt napon 
visszavonhatlamul megtartatik. 

Arvorezési uirdetnény. 
Mindazon a helybeli zálogkölcsön-inté- 

zetnél elzálogositott tárgyak u. m. arany-, 
ezüstneműek, ruhák, csizmák, műszerek és 
vegyesek, melyek már lejártak és f. évi 
september hó 25-ig megujitva nem lesznek, 
ugyamazon szept. mhó 26-ik map- 
jám a zálogkölesön-intézet helyi- 
ségében tartandó árverezésen el- 
fognak adatni. 

A tárgyak minden napon délelőtt 9-től 
12 óráig és délután 3-tól 6 óráig megujit- 
hatók vagy kiválthatók. 

Deésen, 1882. augustus hó 28-án. 

zálogkölcsön-intézet igazgatósága. 2-2 

Sz. 6636-1882. 

Árverési hirdetmény. 
Közhirré tétetik, hogy a Füzes-Szent- 

Péter. Komlósujfalu, Alparét, Erdő-O.-Vásár- 
hely, Bujdos, Antos, Tálosfalva, Alsó-Hagy- 
más, Alsó-Csobánka, Nagymező, Semesnye, 
Oszvaly, Felső-Csobánka, Gyurkapataka, 
Veck és Pusztaujfalu községeket megillető 
3 havi korcsmajogok folyó évi szeptemna- 
ber hó I2-én, - továbbá az Aranyme- 
ző, Csokmány, Szurduk, Tothszállás, Kis- 
Krisztole, Szalonna, Klic, Nagy-Krisztolc, 
Gorbó-Muncsel, Salamon, Kalocsa, Kecske- 
háta, Réce-Keresztur, Zálha, Csáka, Torma- 
pataka és Hosszumező községeket megillető 
3 havi korcsmajogok folyó évi szeptenn- 
ber hó i3-án d. e. I0 órakor Cs.- 
Gorbón a szolgabirói irodában tartandó 
nyilvános árverezésen haszonbérbe fognak 
adatni. 

A kikiáltási árak és árverési feltételek 
alólirt irodájában megtudhatók. Az árverez- 
ni szándékozók kötelesek a kikiáltási árnak 
100/0-át előre lefizetni bánatpénzűl. 

Csáki-Gorbói járás szbirája 
Csáki-Gorbó; 1882. augustus hó 2 
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Sz. 6034.-1882. 

Mrverezési lirdetmény. 
Mely mellett közzé tétetik, miszerint 

alól rott községek iskolai alapvagyona, és 
pedig: Emberfő községének 7 catasz. hold er- 
dő, Csatán községének 11 hold 747 ől 
erdő, Cs.-Mihályfalva községének 800 [ ől 
szántóföld, Sz.-Nyires községének 956 [ ől 
szántóföld és 9 hold 665 ől legelő- és 
Szinye községének 1 hold erdőrészletei, a 
községek képviselői-testületeinek jegyzőkönyvi 
határozata folytán nyilvános árverés utján 
elfognak adatni, az árverési határnap Em- 
berfő községében folyó év szeptember hó 
20-án d. e. 9 órakor, Csatán községében f. 
évi szeptember hó 15-én d. e. 9 órakor, 
Cs.-Mihalyfalva községében f. év. szept. 19 
d. u. 3 órakor, Sz.-Nyires községében folyó 
évi szeptember hó 18-án d. e. 9 órakor és 
Szinye községében folyó év szeptember hó 
13 d. e. 9 órakor, mindenütt a község há- 
zánál tüzetik ki. 

Mely kitüzött árverezési határnapokra 
ugy érdekelt, mint vevő felek ezennel meg- 
hivatnak. 

A deési járás szbirótól 
Deés, 1882. szeptember 2. 

MHatfaludi Jószef, 
1-2 szbiró. 

lEladó birtok!! 
A szamosvölgyi vasuttól egy negyed órányira. 

Az alőri 125. számu telekjegyzőkönyv- 
ben foglalt tagositott ingatlanok és tartozé- 
kai, és pedig: 80 hold szántó és kaszáló 
3 táblában, - összesen, vagy táblánként - 

5 hold kert, 271/ hold szálas erdő. Kilenc 
zsellérház, egy belső telek, több lakrészből 
álló nagy kőlakház és gazdasági épületek- 
kel, az udvaron egy kőépület raktárnak, vagy 
szeszgyárnak annál inkább alkalmas, mivel 
annak közelében igen jó és bővizü kut van. 
Továbbá jó kőcsűr, raktárok és 500 hecto- 
literes törökbuza kassal, az ezen ház után 
járó korcsmajoggal együtt, végűl gazdasági 
eszközök és állatok szabad kézből igen elő- 
nyös feltételek mellett örök áron eladók. - 
Értekezhetni tulajdonos Hirsch Jakabbal, 
vagy megbizotta Goldstein Rudolf fal 
Al-Örben. 1-5 

y 
A m-láposi járás szbirójától. 

Sz. 5900-1882. 

Mverezősi Uirdetmény. 
Közzététetik, miszerint Oláh-Lápos köz- 

ségének jelen évi 3 havi korcsmárlási joga 
a képviselő-testület kéréséhez képest, jelen 
hó 18-án d. u. 3 órakor jelzett községben 
a körjegyzői irodán nyilvános árverezésen 
haszonbérbe fog adatni. 

Az árverezési feltételek hivatalos órák 
alatt alólirtnál megtekinthetők. 

M,-Lápos, 1882. szept. 1-én. 

Vékony Ferenc, 
1-1 szbiró. 

aazátákbsázoákabaáznakobázankánöbaazsáembnaksansánbbkbözázabzanbánbbán 

Üzleti hirdetes. 
Ezennel van szerencsém a nagyérdemü 

közönség becses tudomására hozni, miszerint 
füszer, festék és anyagkereskedé- 
semben: cukor, kávé, liszt és mindenféle 
füszer a legjutányosabb árakban kapható. 
Ugyszintén, mint minden évadra frissen ho- 
zatott, úgy az idén is már megérkezett fris 
ásvány gyégyvizeimet, u. m. Karls- 

badi, Malom- és várháti, marienbadi, seltersi, 
gűshübli, Bilini, pilnai, hali, Jod, Rákoci, 

VViktoria, Hunyadi, luihi, Margitforrás, stoj- 
kai és borszéki vizeket a nagyérdemü közön- 

ség figyelmébe ajánlani. Nemkülönben cseh- 
országi táblaüvegeimet és aranyléceket üve- 
gezésre; elvállalok minden üvegezéshez való 
munkát, és aranyozott lécekből bármilynagy- 
ságu képkeretek elkészitését a legjutányosabb 
áron. Továbbá Deésen csakis nállam kap- 
ható amerikai fűkivonatu mell pasztil- 
lákat és mell szörpöt. 

Végül, hogy én Komorner S. kir. sz. 
márványkészitmény gyárának Bpesten, ügy- 
nöke vagyok, s a nevezett céga megrendelés 
könnyitése végett egy gazdag tartalmu 
mintakönyvet kiválólag: sirkövek, építeszet, 
templomok,kávéházi és más termek berende- 
zésére minden alakban és stilusban adott ki, 
mely a tisztelt közönségnek megtekintésére 
nálam rendelkezés alatt áll. Es a nálam 
lévő árjegyzék szerint minden néven neve- 
zendő megrendelést ép oly jutányosan fo- 
gok eszközölni, mintha az egyenesen felha- 
talmazómnál tétetett volna. 

Becses megrendelésüket számomra ki- 
kérve, ajánlom magam tisztelettel 

Deésen 1882. 
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Sz. 6494-1882. 

Arverezősi ULirdetmény. 
Alsó-Egres községében a birtokosságot 

egész éven át, a községet három honapon 
át illető egyesitett korcsmajog 1882. évi 
október hó 1-ső napjától 1885-ik év szep- 
tember hó 30-ik napjáig haszonbérbe lévén 
kiadandó, ennek eszközlésére a község kép- 

viselő testületének kéréséhez képest Bethle 
ben a szolgabirói irodában megtartandól: 
határnapul folyó év szeptember hó 20 
napjá ak d. e. 10 órája tüzetik ki. 

Az árverezési feltétel alólirottnál a hiv 
talos órák alatt megtekinthető, hól egysze 
smind az árverezés megkezdéséig zárt aján 
latok is elfogadtatnak. 

Szolnok-Dobokamegye bethleni járás 
szolgabirójától. 

Bethlen, 1882. augustus hó 21-é 

Somogyi Elek, 
1-2 s szbiró. 

1 1 

Sz. 47192.--1882. 
[ 

Pályázat. 
A sajómagyarosi, apanagyfalusi, kö- 

zépfalvi, sajószentandrási, alsóilosvai és 
kerlési jegyzői keretekben rendszeresitett 6 
körjegyzői segédi állomásra, mely állomás 
150 frt fizetés 50 frt szállásbér javadalma- 
zással van egybe kötve ezennel pályázat hir- 
dettetik. 

A jelzett állomásokra pályázni ohajtók 
felhivatnak folyamodásukat, koruk, nyelvbeli 
jártasságuk, eddigi szolgálati alkalmazásuk, 
erkölcsi magaviseletük, továbbá a jegyzői 
szigorlatnak Szolnok-Dobokamegye szigorló 
bizottsága előtt történt letételét igazoló ok- 
mányokkal felszerelve, folyó év september hó 
15-ig benyujtani. 

A törvényes választás megtartásának 
határidejéről pályázók pályázati kérésük 
beérkezése után fognak külön értesittetni. 

Szolnok Dobokamegye bethleni járás 
szolgabirójától. 

Bethlen, 1882. évi junius hó 20-án. 

Floth F. Adolf, 
szolgabiró. 

10-10 

Szolnok-Dohokamegye közig. bizottsága. 

Hirdetmény! 
Közmunka- és közlekedési m. kir. miniszter ur idei 22984. sz. a. kelt 

határozatával a Kolozsvár-bukovinai államut szakasznak a széplaki hegy kikerü- 
lésével Szamosujvár városán át engedélyezett vezetéséhez a nevezett város hatá- 
rán szükségelt és a város által immár felajánlott földterületekről készitett kisajá- 
titási terv és összeirás megállapitására az 1881. évi XLI. t. cikkben foglalt el- 
járást elrendelte. 

Minthogy a kisajátitó vállalat a Szamosujvár város területéből igénybe 
veendő földterületről a kisajátitási tervezetet és összeírást elkészitve hozzánk 
beadta, közigazgatási bizottságunk a fentebb hivatkozott törvény 32. §-sa által 
megszabott kötelességénél fogva azon törvény I. fejezete alapján az érdekeltek 
által netán emelendő igények megvizsgálására és azok fölött leendő határozat 
hozatalára a 38 és következő §§-okban megszabott teendők elvégzésére: 

Szarvadi Pál kir. tanácsos bízottsági elnök, báró Bornemisza Károly, 
Gajzágó Ferenc és Placsintár Ödön személyéből alakitott bizottságot kiküldvén, 
tárgyalási határnapul helytt Szamosujvártt, a tanácsteremben folyó év szeptem- 
ber hó 28-ikának délelőtt 10 óráját tüzi ki. 

Erről az érdekeltek - hivatkozva a fentebb idézett törvény 34. §-ára, 
azon hozzáadással értesittetnek, hogy ezen kisajátitásra vonatkozó tervrajz és 
összeirási munkálatok 15 napon keresztűl Szamosujvár város tanácsházánál köz- 
szemlére kitéve vannak, azok bárki által a hivatalos órák alatt megtekinthetők, 

hogy a kiküldött bizottság a kisajátitási terv megállapitása fölött még 
azon esetben is érdemileg határozni fog, ha az érdekeltek közül a tárgyaláson 

senki sem jelennék meg. 

Szolnok-Dobokamegye közigazgatási bizottsága nevében: 

Deésen, 1882. szeptember 4-én. 

Br. Bánff Dezső, 
főispán. 


